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A Dynamic Rally Team friss lendülettel, újult energiával és technikával vág neki a 
bükfürdői versenyhétvégének, melyen négy autó szervizelését látja majd el a csapat. A 
versenyzők csütörtökön egy egész napos teszttel készültek a megmérettetésre, ahol a 
futóművek beállításában a Reiger cseh mérnöke is segítségükre volt. A Pethő István-
Bacigál Igor páros bizakodva tekint az év első murvás versenye elé, melyen egyből az 
első szakaszokon a lovak közé csapnának.    
 

Pethő István: – Már nagyon vártuk a murvás versenyeket. Szeretjük a szombathelyi 
pályákat, és általában jól szoktunk itt menni, úgyhogy reméljük, most is gyorsak leszünk. 
Mindenképp szeretnék végig jól teljesíteni és pontokkal távozni. Most mindenkinek át kell 
állni murvára, így talán tisztalappal indulunk, és eltűnhet a hátrányunk.  

 

– Mindhárom autónk jelentős átalakításon ment át, és a mostani versenyre egy negyedik 
autó szervizelését is bevállaltuk. Jelenleg is folyik a munka, már tíz órája tesztelünk. Itt van 
a Reiger cseh mérnöke is, aki igyekszik mindenkinek a saját stílusára beállítani az autó 
futóművét. Az utóbbi időben rengeteg volt a szervezési munka a csapat körül, és tényleg 
minden szempontból felkészültünk, úgyhogy most már csak ki kéne kapcsolnunk valahogy, 
és teljesen a saját versenyünkre koncentrálnunk.  

  

Bacigál Igor: – Most azt szeretném, illetve az lenne a legfontosabb, hogy mindketten 
lenyugodjunk kicsit, mivel nagyon sűrű hetünk volt. A szervizcsapatunknak négy autója is 
indul ezen a versenyen, több mint harminc ember van itt, lettek új turbók az autóinkhoz 
és már tíz órája megállás nélkül tesztelünk, úgyhogy tényleg mindent megteszünk a 
tökéletes felkészülés jegyében. Itt van velünk a Reiger mérnöke is, aki szintén segíti a 
munkánkat és az autók tökéletes beállítását.  

 

– Tyutyu szereti a murvát, talán jobban is fekszik neki, mint az aszfaltos futamok, úgyhogy 
remélem, sikerül végre megnyugodnunk, és az elejétől kezdve gyors tempót tudunk majd 
diktálni. Fontos, hogy ne veszítsünk sok időt rögtön az első szakaszokon, mert az mindig 
alapvetően meghatározza a verseny további alakulását.  

 

– Egyébként minden frankó. A pályák jók, a környezet ideális és a csapatban mindenki 
mosolyog. Nagy elánnal, teljes gázzal ugrunk neki a szombati első szakasznak.  

 

Rostislav Šašek: – Eredményesnek érzem a tesztet. Alapvetően mindegyik autó jó, ezért 
mindegyiken csak apró finomításokat hajtottunk végre, hogy egy picit még tovább 
javítsunk a beállításokon. Úgy érzem, hogy a versenyzők képesek lesznek ezekkel az 
autókkal gyors és biztonságos tempót diktálni.  
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A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola 
Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet 
Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, 
Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi 
s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 
 

 

 
 

 

 

 


